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ОЕСР: «ЗЕЛЕНІ» ІННОВАЦІЇ В ЕНЕРГЕТИЦІ,
ТРАНСПОРТІ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікована
стаття Кароліни Паунови та Сандри Планес Саторри «Що рухає «зеленими»
інноваціями в енергетиці, на транспорті та у промисловості?».

У  ній  наголошується,  що  інновації,  які  допомагають  зменшити  викиди
парникових  газів,  мінімізувати  забруднення  навколишнього  природного
середовища та зберегти екологію й біорізноманіття, надзвичайно важливі
для сталого майбутнього. Вони зосереджують увагу на питанні, чим саме
«зелені» інновації відрізняються від інших видів інновацій та яким наразі є
поточний  стан  «зелених»  інновацій.  Країни  прагнуть  скоротити  викиди
вуглецю та  перейти до  економіки,  в  якій  екоінновації  стануть  одним із
ключових  чинників  формування  кліматичного  порядку  денного.  Новітні
технології  – від «зелених» водню та сталі до «зелених» акумуляторів та
електромобілів  допоможуть декарбонізувати енергетичні, транспортні та
промислові  системи.  Вони  вже  розробляються  та  упроваджуються,  але
відбувається це з різною швидкістю: у деяких сферах такі інновації швидко
призвели до появи більш сталих рішень, тоді як в інших вони знаходяться
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лише  на  ранніх  стадіях  розвитку.  Автори  публікації  намагаються  дати
відповідь на питання, які країни є лідерами цього процесу і що потрібно
зробити  для  прискорення  «зеленого»  переходу;  розглядають  стан
«зелених» інновацій у різних секторах та аналізують перешкоди на цьому
шляху.  Амбітні  цілі  та  екологічні  зобов’язання,  дотримання міжнародних
угод і стандартів мають забезпечити стимулювання інвестицій у «зелені»
інновації, підтримати формування ринків для цих інновацій та забезпечити
докорінні зміни у поведінці споживачів. 

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/H9JDX, https://ukrintei.ua/y/5deTL
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